

我市将实施产业融合提升行动,推动文化旅游与科技、工业、农业等产业融合 融合创新 催生更多文旅新业态

线上黄河非物质文化遗产大展、“东方博物馆之都”数字展示活动……今年牡丹文化节期间,我市将以“线上线下相结合”的方式,加快文旅融合,打造永不落幕的牡丹文化节。

省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会指出,要精心打造文旅融合发展核心区,深化文旅融合创新,提升洛阳国际文化旅游名城的名度、美誉度和吸引力。

根据《洛阳市坚持文化保护传承推动文旅融合发展行动方案》,未来五年,我市将实施产业融合提升行动,推动文化旅游与科技、工业、农业等产业融合创新,推动文旅产业转型升级,催生更多特色鲜明、内容丰富、效益突出的文旅新业态。

建设一批数字化景区

今年牡丹文化节,龙门石窟景区将推出“数字龙门”网络展示活动,首次开启龙门石窟游览环线VR虚拟漫游,让公众在720度虚拟环境中畅游龙门石窟实景。

“足不出户就能畅游龙门石窟,感受卢舍那大佛的神韵,真是太好了。”北京游客梁慧慧说,对于文化遗产如何借助科技手段迸发出新的活力,她十分期待。

市文化广电和旅游局相关负责人表示,未来几年,我市将运用大数据、5G、区块链等新技术,建设“数字龙门石



窟”“数字隋唐洛阳城”“数字大运河”等一批数字化景区。

目前,龙门石窟景区、隋唐洛阳城国家遗址公园、关林、中国国花园已实现5G全覆盖。到今年年底,我市将实现4A级以上景区5G全覆盖,4A级以上景区在线预订、信息推送、智能导游、智能监控全覆盖。

下一步,我市将发展基于5G技术和人工智能、超高清、增强现实、虚拟现实等技术的新一代沉浸式体验型文化和旅游消费项目,提升文化旅游产品开发和设计的数字化水平。同时,我市依托政务服务云平台,建设官方网站、电商平台、微信小程序等多终端、全覆盖、便捷化的旅游信息服务大数据平台。

打造工业旅游线路

“在里面转一转,能够感受到历史和现代、工业和艺术融合的魅力。”近日,位于老城区的天心文化产业园恢复开放,慕名而来的乔女士忍不住点赞。这座镌刻着城市成长印记的苏式老厂房“腾笼换鸟”,变身集餐饮、娱乐、文化、艺术、体育、创意等业态于一体的文

化产业园,深受市民喜爱。

近年,我市积极改造利用工业园区、工业历史文化遗产保护街区、老厂房、废弃矿山等资源开展工业旅游,谋划建设了主题突出、产业丰富、产品众多的文化创意产业园区。

市文化广电和旅游局相关负责人表示,下一步,我市将依托涧西工业特色街区和标志性建筑,实施涧西区工业文化遗产保护开发工程。到2022年,打造中钢耐火、中信重工、中国一拖等工业旅游线路。

此外,我市还将积极推动文化旅游与会展融合,建立会展旅游项目引进和申办机制,通过加强国际合作、政府引导、市场运作等方式,吸引更多高端国际会议、国际赛事活动落户洛阳。同时,我市持续提升中原国际文化旅游产业博览会影响力,打造具有国际水准的文化旅游会展品牌。

创建100家以上特色村

“疫情期间,我们除了做好各项防控措施,还参加了网上的乡村旅游培训。”嵩县黄庄乡三合村党支部书记冯亚珂

说,趁着这段时间抓紧修炼内功。

近年,我市大力发展乡村旅游,带动消费、形成产业,在促进贫困人口就业、拓宽增收渠道等方面发挥了积极作用。

在河南科技大学管理学院副教授全红星看来,文旅融合能够激发乡村旅游新活力,因此我市还要继续推动文化旅游与农业融合,以优秀乡村文化引领乡村旅游,铸魂乡村振兴,打造生态涵养、休闲观光、文化体验等多种功能相融合的乡村旅游新业态。

市文化广电和旅游局相关负责人表示,我市将实施“记住乡愁”特色体验旅游线路工程,创建100家以上最具乡愁韵味特色村,打造5条以上乡愁体验旅游特色线路。到2022年,建成10座乡愁博物馆,培育10个特色旅游小镇、50个乡村旅游特色村、30个A级乡村旅游景区、12个乡村旅游创客基地。

除此之外,未来几年,我市还将推动文化旅游与生态、体育等融合。如依托南部伏牛山和北部黄河生态资源,谋划实施白云山国家级旅游度假区项目、重渡沟国家级旅游度假区项目等,打造国际健康养生休闲度假旅游目的地;推动栾川伏牛山滑雪度假乐园、宜阳洛河皮划艇运动营地等建设,举办高水平体育赛事,培育发展集竞赛、体育服务、旅游消费于一体的赛事体育旅游。

本报记者 朱艳艳 实习生 白云涛 通讯员 周亚伟

明晰节点要求 提高审批效率 确保项目建设加快推进

本报讯(记者 李迎博)9日上午,市委常委、常务副市长王琰君主持召开重大项目联审联批工作推进会议,专题听取联审联批事项办理进展情况,对未完成的16个项目、43项审批事项,现场协调解决项目推进中的问题,明确时间节点,要求限期完成。

王琰君指出,重大项目联审联批机制是提高审批效率、加快项目建设前期工作的有力举措,各级各部门要提高认识,提升站位,认清联审联批机制的重要意义和工作要求,积极履行部门职责,推行容缺受理,倒逼相关部门优化行政审批流程。要增强责任感、紧迫感,进一步改进作风、压实责任,加快项目推进力度,强化项目跟踪服务。市发改、自然资源和规划、生态环境、住建、文物等市直有关部门,要进一步简化和规范审批流程,对计划开工的重大项目强化手续办理,列出时间表,倒排工期,确保未完成的各项审批手续4月底前全部办理完毕,5月项目集中开工建设。

我市组织开展党委(党组)理论学习中心组学习巡听旁听活动

健全完善制度机制 推动理论学习提质增效

本报讯(记者 智慧 通讯员 程方晓)8日下午,市委宣传部分委(党组)理论学习中心组学习巡听旁听小组走进偃师,对偃师市委理论学习中心组4月集中学习研讨会议进行巡听旁听。这标志着我市对县处级党委(党组)理论学习中心组学习巡听旁听活动正式启动。

会议现场,偃师市委理论学习中心组深入学习了习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神等内容,重点围绕近期召开的全市领导干部会议和相关文件精神开展集中研讨学习交流。市委宣传部分委(党组)理论学习中心组全程参与并作点评。

为深入推进党的创新理论武装工程,健全理论武装工作体系,切实提高各级党委(党组)理论学习中心组学习质量,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深、走实、走心,市委宣传部分委(党组)理论学习中心组推动党员干部理论学习提质增效的通知,健全完善全市各级党委(党组)会议第一议题制度,推动建立县处级以上领导干部“五种学习方式”制度化常态化机制,建立中心组学习巡听旁听工作机制,健全理论学习先进典型选树推介机制,持续营造浓厚的理论学习氛围。

中小微企业 可享受融资信贷专项服务

本报讯(记者 陈曦 通讯员 夏元祥)记者8日从市工信局获悉,省工信厅近日下发文件,我市中小微企业自本月起,可享受相关融资信贷专项服务。

根据文件,省工信厅与中国银行河南省分行以“专精特新”中小企业为重点,面向全省高成长型中小微企业推出三年(2020—2022年)不低于200亿元的授信融资服务,以促进企业平稳健康发展。其中,针对普通中小微企业,企业融资需求在2000万元以下的,按“信贷工厂模式”进行审批;融资需求超过2000万元的,按大公司信贷政策执行,优先满足企业资金需求,原则上贷款期限不超过1年。

针对有技术、有专利、有订单、有市场、有利润的“专精特新”企业,贷款期限不超过10年,具体期限根据客户实际需求及授信产品而定,授信金额最高不超过2000万元,担保方式可为风险补偿基金分担、担保公司担保、固定资产抵押、应收账款质押、知识产权质押、存单质押等多种灵活组合。

为确保授信审批高效有序,中国银行河南省分行将开辟专属绿色通道,3个工作日内完成信贷审查,贷款利率在正常报价基础上可再优惠10到15个基点,并且免收相关费用。

省道247南车线洛河大桥 改造工程进入冲刺阶段

本报讯(记者 赵硕 通讯员 孙强)“预计8月建成通车,现已进入冲刺阶段。”8日上午,在省道247南车线洛河大桥改造工程现场,项目负责人介绍,目前桥梁引线路基、下部结构已经全部完工,梁板架设完成96片,桥面正在铺设钢筋网面,为下一步水泥浇筑做前期准备。目前,项目已完成总工程量的80%,预计8月底全线通车。

省道247南车线洛河大桥改造工程位于宜阳县韩城镇官庄,跨洛河辐射周边多个乡镇。项目路线全长1.38公里,其中桥梁长665米,引线长710米。新桥设计涵洞3道,道路770米。

该项目改造后,将极大改善宜阳区域路网通行能力,提高高速公路和周边干线公路综合服务功能,带动区域旅游、脱贫攻坚整体发展。



加快综合治理 瀍河越来越美

近日,在瀍河老城区洛浦街道办事处井沟村段,河水清澈、绿意盎然、景色宜人,治理效果初现。

近年,我市大力实施“四河同治、三渠联动”综合治理。目前,瀍河市区段综合整治正加快推进,将进一步修复水生态、改善水环境、涵养水资源,带动沿河棚户区改造,打造林水相依、水景相融、水人相亲的滨水生态休闲景观带。

记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄



我市年内将基本建成安全生产双重预防体系

本报讯(记者 李三旺 通讯员 胡婷婷)安全生产风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设,是安全生产工作的一项基础性工程和治本之策。日前印发的《洛阳市2020年全面推进安全生产风险隐患双重预防体系建设工作方案》明确,今年年底,我市将基本建成信息通畅、全员参与、规范有效和可考核、可智控、可追溯的安全生产双重预防体系。

今年,我市将巩固双重预防体系阶段性成果,提升危险化学品、煤矿、非煤矿

山、金属冶炼等高危行业双重预防体系运行质量;继续在交通运输、建筑施工、文化旅游、民爆、医院、学校、养老机构、大型超市及城市新型综合体等重点领域扩面增效,实现全覆盖;其他行业领域在2019年试点示范的基础上,细化标准、一企一策、全面推广;突出以产业集聚区等功能园区为重点,实现园区内所有企业和园区自身双重预防体系全覆盖。

双重预防体系建设工作的重点任务包含落实企业主体责任,加强行业督促指导、注重政府统筹协调、突出园区

综合优势四部分。生产经营单位是风险分级管控和隐患排查治理的责任主体,按照相关要求,已经建成双重预防体系并运行的企业(单位),抓好巩固和提升;未建立双重预防体系的企业(单位),按照有关要求和行业工作制度机制分步落实,管控风险、治理隐患。

按照要求,各县(市)区和市直行业部门要对企业(单位)逐一“把脉问诊”,建立以双重预防为主要内容的安全生产“一企一码一档”安全监管档案,实施“一企一策”,并于4月分期分批开展培训。根

据安排,10月底前,我市将开展高危行业专项执法、重点行业“回头看”和其他行业自查抽查。11月底前,完成我市有关通知要求的27个行业领域规模以上企业全覆盖;煤矿、非煤矿山、危险化学品等行业小微企业全覆盖;产业园区全覆盖、产业园区小微企业全覆盖;教育、卫生等公益事业单位和安全培训机构、安全评价机构等社会第三方服务机构,选定相应规模和等级单位全面推行,规模和等级以下进行试点;其他行业领域向小微企业延伸,覆盖面不少于30%。

社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣

洛阳日报 分类广告 声明·公告 遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

- 卢俊南、刘征购买恒泰春天天小区1-2-404号房的购房合同丢失1份,合同编号:YS0388121,房屋代码:1266173,声明作废。
- 洪建军人民警察证丢失,警号:022727,声明作废。
- 张正飞残疾军人证丢失,证号为豫军C072326,声明作废。
- 张宏伟乡村医生执业证书丢失,编号:20154103271810010,声明作废。
- 陈占奎乡村医生执业证书丢失,编号:2015410327171039,声明作废。
- 任时进特种设备安全管理人员证丢失,证号:411425197311202119,声明作废。
- 洛阳市惠佳兴商贸有限公司丢失由河南国基建设集团开具的收料单1份,收料单号:LYSLCSL-SB-0016,声明作废。
- 洛阳洛祥酒店有限公司丢失江苏增值税普通发票3份,发票代码:032001800104,发票号码:32441283至32441285,金额合计:201659.92元,声明作废。
- 编号为O410441043,姓名为李杨迪,出生日期为2013年11月30日的出生医学证明丢失,声明作废。

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年4月24日10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)对洛阳市公共交通集团有限公司所持公交车乘客拉手广告位经营权及公交车亭广告位经营权进行公开网络拍卖,有意者请联系报备。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的所在地
公司地址:洛阳市东方今典天汇中心1-1401
咨询电话:0379-60225566
13903795710
监督电话:0379-62325608
河南博利达拍卖有限公司

拟申请注销登记公告

洛阳市吉利区河阳街道、吉利街道、康乐街道、西霞院街道四个办事处综合服务中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已各自成立清算组。请债权人自2020年4月10日起90日内向各街道清算组申报债权。特此公告。